



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел. 418-38-49  
e-mail: rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37371727

24.03.2020 № 104-2864

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Лазоренку В.

Foi+request-65244-  
397231ee@dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 23.03.2020 №1627(з) Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянуто Ваш повторний запит на інформацію щодо надання проекту договору на будівництво мосту на острів Оболонський в Оболонському районі м. Києва з реквізитами інших сторін і вартістю виконання робіт, та повідомляємо.

Листом від 20.03.2020 №104-2602 Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією Вам надано копію запитуваного договору за виключенням конфіденційної інформації та комерційної таємниці, у зв'язку з тим, що інші сторони цього договору не надавали дозволу на їх розголошення.

У згаданому вище листі Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація наводила положення законодавства України, яким визначено порядок і спосіб поширення конфіденційної інформації та комерційної таємниці.

Конституцією України у частині другій статті 19 встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Звертаємо Вашу увагу, що законодавством України не передбачено, що відсутність у договорі застережень про визнання окремих положень договору конфіденційною інформацією та комерційною таємницею дозволяє особі, у віддані якої знаходиться така інформація та таємниця, вільно ними розпоряджатися без згоди інших сторін договору.

Крім того інформуємо, що після надходження Вашого першого запиту на інформацію від 13.03.2020 Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація звернулась до інших сторін договору щодо можливості надання Вам зазначених у договорі конфіденційної інформації та комерційної

таємниці. Проте, такого дозволу отримано не було, що підтверджується укладанням додаткової угоди № 1 цього договору (копія за виключенням конфіденційної інформації додається).

Додаток на 1 арк. в 1 екз.

Виконувач обов'язків голови



Олександр ЦИБУЛЬЩАК

Євгеній Палій  
Олександр Головка 4188888

